

## Кто свободен в отдаче , какой сосуд ?

Автор: Евгений

05.07.2010 23:08 - Обновлено 06.07.2010 14:06

---

Самый свободный, это тот кто находится на уровне бесконечности или тот кто поднялся туда. Это вне сосуда и значит вне получения. Это выход из места, а выйти из места возможно находясь в месте, но на уровне Бины. Уровень Бины имеет огромную силу отдачи и этим выходит из места или сосуда. И соединяется в полном единстве, потому что уже не имеет ограничения в своем сосуде не вверху не внизу. Почему так происходит, да потому что при полной отдаче убирается понятия я или места. Действие направлено ради других и этим убирается собственное я. А после совершенного действия естественно сосуд не имеет в себе ограничения. И все может проходить через него как дающего. Свобода это когда сосуд независим от получения. У меня миллион, а у тебя ничего, понятно кто от кого зависит и кто может дать, а кто нет. Но я зависим от миллиона, он меня делает дающим по отношению к тебе, а по отношению к миллиону, я не свободный. Я полностью завишу от него, а значит, я тоже в рабстве как и ты. А здесь сосуд сам миллион и он свободный, потому что бесконечен в отдаче и находится в ней. Всех Благ.